



莱芜区城市管理局:

整治户外广告牌匾提升城市形象



清理户外广告牌匾。

本报11月26日讯(记者 亓玉飞 通讯员 谢玉峰 马建国)为进一步美化城市环境,切实提升市容市貌,保障市民安全,莱芜区规范户外广告和牌匾标识的设置。

自9月29日开始,莱芜区城市管理局以“安全、美观”为目标,对全区户外广告和牌匾标识进行专项整治清理,组织5支执法队伍,成立整治专班,深入开展摸排,加强与当事人沟通协调,做通思想

工作,全力开展拆除工作。截至目前,共拆除户外广告和牌匾标识3006处,面积47969平方米。

今年以来,莱芜区城市管理局多措并举开展户外广告与牌匾标识的整治,全力改善城市人居环境。一是统筹推进。由莱芜区城市管理局统筹协调,强化各镇街联动推进,全面掀起整治工作新高潮。二是落实主体责任。通过抓摸底、列清单、建台账,压实责任,实施清理拆除。三是加强督促指

导。莱芜区城市管理局积极组织工作人员下沉各镇街进行督促指导,明确整治标准和完成时限,用强督导促进整治工作提效率。

下一步,区城市管理局将全力推进对违法违规设置、残旧、破损的户外广告与牌匾标识的清除工作,并建立起长效动态管理机制,进一步规范户外广告与牌匾标识的管理,全力提升文明城市形象,为打造幸福和谐新莱芜贡献力量。

钢城区坚持“四最”原则 全面提升行政审批效率

本报11月26日讯(记者 亓玉飞 通讯员 蒋於成)今年以来,钢城区坚持“最少、最短、最简、最优”原则,定期清理事项,不断压缩时限、优化流程,全面提升办理效率,努力建设“审批事项最少、办理时限最短、审批流程最简、服务质量最优”政务服务大厅。

坚持应减必减,实现审批环节最少。钢城区行政审批服务局将继续从企业群众的需求出发,建立审批事项合并工作机制,推行“一业一证”,通过充分调研论证,把“办多件事、领多个证”升级为“办一件事、领一个证”切实减轻了办事群众的负担,让企业群众享受“放管服”改革带来的红利,努力打造环节最少效率最高

的营商环境。

坚持提速增效,实现审批时限最短。实行限时办结服务承诺制,最大限度地压缩承诺时限。目前,进驻事项平均法定办结时间为29天,通过系统固化流程将平均承诺办结时间压缩为15天,综合提速率48.3%。不断升级“绿色通道”版本,对政府鼓励的重大项目、重要事项等需快速审批的事项,特事特办,简化手续,专窗受理,全程代办。

坚持简化优化,实现审批流程最简。按照“受理-审核-审批-办结”流程,对部门原审批方式、程序进行调整,压缩中间环节。对需多个部门审批的事项通过流程再造,串联审批为并联审批,采

取“一窗受理、一次告知、联合会审、同步办理”模式运行,实行联审会商机制后,民办学校由原来的90工作日压缩到36工作日,效率提升了60%。

坚持便民利民,实现审批服务最优。为方便企业注册登记事项办理,将税务、医保、不动产等原单位服务窗口整体迁入,使企业注册登记事项由14天压缩为即办件。为方便群众办事,区行政审批服务局采用“5+2”工作制,节假日窗口人员轮值正常办公。增设与企业、群众生产生活密切相关的水、电、暖、气等公共服务事项窗口,比选引进了资产评估、律师事务、财务咨询、工商税务代办等帮办代办服务,真正做到了“进一个门,办所有事”。

莱芜农商银行:

让文明信用变“真金白银”

本报11月26日讯(通讯员

陈文刚)“前段时间,农商行到俺村里宣传文明诚信幸福村,听说评上文明信用户贷款很容易,正好我想扩大农家乐饭店规模手头紧,就办理了预授信登记卡,没想到5万元贷款很快就打到我的账户上了。”今年济南市钢城区新时代文明实践“乡村振兴 文明信用”工程启动仪式在全国文明村棋山观村举办,该村村民郑兴才作为文明信用户代表上台发言。

原来,郑兴才在钢城区棋山风景旅游区经营着一家农家乐饭店,随着近年来棋山旅游区建设力度加大,环境越来越美,游客越来越多,他的农家乐生意越做越红火,就盘算着扩大经营规模,但因为刚买了房子,手头资金不足,一时犯了愁。

正巧,前段时间,莱芜农商银行到该村宣传文明诚信幸福村创建等惠农政策,“整村授信”“家庭备用金”“预授信”等术语虽然听不太懂,但郑兴才觉得这条路值得一试。因为信用良好,郑兴才被评为文明信用户,并获得了5万元的预授信,在莱芜农商银行驻村客户经理的帮助下,通过手机银行操作,用了不到5分钟就收到了

贷款。没找担保,也没跑腿,5万元贷款就到手了,这让郑兴才扩大农家乐饭店规模有了底气。截至目前,莱芜农商银行在棋山观村评定文明信用户70余户,授信金额400余万元,有效促进了该村乡村旅游产业的发展。

今年以来,为顺利推进乡村振兴战略,有效解决农民贷款难、担保难等困扰农村经济发展的不利因素,莱芜农商银行积极探索如何将文明风尚转化为实实在在的“好处”,将农民诚实守信转化为可用“活钱”,真正让“文明信用”变成“真金白银”。

莱芜农商银行积极与莱芜区、钢城区等政府部门沟通对接,协同研究制定新时代文明实践“乡村振兴 文明信用”工程实施方案,以文明信用户创评为切入点,通过信用创评引领乡风文明、金融杠杆反哺文明诚信,创新金融支农模式,引“金融活水”精准滴灌乡村特色产业,着力打造文明诚信幸福村创建信贷模式“官方升级版”。截至目前,莱芜农商银行创建文明诚信幸福村328个,累计开展整村授信636个,授信33792户、金额12.12亿元,用信1778户、金额1.33亿元。

中国工商银行莱芜分行举行 “工银普惠行”普惠产品宣传推介会

本报11月26日讯(通讯员

张震)近日,中国工商银行莱芜分行举行“工银普惠行”普惠产品宣传推介会。莱芜区、钢城区金融工作服务中心主要负责人,中国工商银行莱芜分行副行长刘瑛钢,分行普惠金融事业部(小微中心)、个人金融业务部相关人员,分行各支行行长、分管负责人及相关人员,企业代表共计160余人参加本次推介会。

活动现场,莱芜区、钢城区金融工作服务中心主要负责人分别为活动致辞,希望广大企业了解工行产品,强化合作沟通,实现更高质量、更加稳健的发展。随后,工行山东省分行普

惠金融事业部和莱芜分行个人金融业务部分别介绍了工行普惠产品、个人类产品。

刘瑛钢表示,工商银行莱芜分行将继续秉承“扎根莱芜、服务全市”的服务导向,进一步完善金融服务,把满足人民群众的金融需求作为加快自身经营转型和创新发展的内驱力。

据了解,截至目前,工商银行莱芜分行已累计为辖内640户企业发放贷款66亿元用于复工复产,特别是在普惠贷款方面,2020年10月末,分行银保监普惠口径及人行降准口径贷款余额分别为6.48亿元、6.02亿元,较年初分别增加3.13亿元、3.12亿元。

济南中医药学会第一届针灸推拿专业委员会在济南市人民医院正式成立

本报11月26日讯(记者

亓玉飞 通讯员 刘建勇 田利军)根据济南中医药学会的整体工作部署,为促进济南市中医药学术交流与繁荣,增强中医药工作者凝聚力,济南针灸学会第一届针灸推拿专业委员会成立大会近日在济南市人民医院顺利召开。

此次大会由济南中医药学会主办,济南市人民医院针灸推拿科承办,济南中医药学会办公室主任孙晓娜主持,济南市莱芜区科协主席高福祥,济南市人民医院党委书记、院长彭建,济南中医药学会副理事长、济南市人民医院副院长刁

兴涛出席会议并讲话。

按照济南中医药学会章程,在前期充分调研发动的基础上,经各县区、各医疗机构民主推选并报学会办公室审核等程序,最终济南市人民医院针灸推拿科主任、主任医师刘英才人当选为主任委员,8人当选副主任委员,87人当选委员,针灸推拿科侯冬梅当选为秘书。

针灸推拿专业委员会的成立,对进一步系统规范针灸推拿治疗方案,提高济南市医师队伍的整体素质和治疗水平,引导和培养健康生活方式,发挥重要作用。